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BpeHabl npuMmpunmchb opyr ¢ Apyrom no geny o KpacHoi noaowse.

depnepanbHbI OKPYXHOM cyn MaHxaTTeHa B YeTBepr noctaHoBun, 4to y Christian Louboutin
6onblwe HeT nNpeTeH3uii kK Yves Saint Laurent no noBoAay KpacHO NoOAOWBbl UX Tydpenb, 1
3akpbln geno.

Mocne 18 mecsueB pa3bupaTenbCcTB No NoBoAy Bbinycka Yves Saint Laurent Tydoens ¢
KpacHoW noaowsor (KoTopas SBNseTcs YacTbio Toprosoro 3Haka Christian Louboutin) B gene
6blna noctaBneHa To4ka. bbino pelweHo, 4T, XOTS KpacHas NoaowBsa AeACTBUTENbHO
OTNMYMTENbHBIA 3HAK 3TOro 6peHaa, NPeTEeH3MM MOryT BO3HMKATb TONIbKO B TEX CNyYasx,
Korgza Bepx Tydpenb KOHTpACTHOro otteHka. Yves Saint Laurent Takmm 06pa3oM nonyymn
npaso NpoAoXartb NpoaaBaTb CBOK MOMIHOCTbIO KPACHYIO MOAENb.




